

当现在的女星们大玩复古,穿着连体衫、哈伦裤,“森女风”惹来众多人追捧的时候,可有谁注意到,其实在上个世纪的时候,林青霞(微博)、钟楚红(微博)等女星就已经引领了这股潮流。昨日有网友晒出了一组林青霞年轻时的打扮,不但引来众多网友围观,更让人感叹:“原来,我们现在所谓的时尚潮流,不过是林阿姨玩剩下的。”

连体衫、哈伦裤,森女风 林青霞20年前潮照曝光 原来,现在的潮流都是林阿姨玩剩下的

装扮1 时髦连体裤

如今连体裤正火,女生谁要没个两条,还真out了。不过林青霞在年轻的时候已经这么穿了哦。在网友上传的图片里,有一条土耳其蓝连袖连体裤特别抢眼,颜色鲜艳夺目,配饰搭配十分简单,就是一条项链,腰间系了条丝巾,让网友赞道:“即使走在今天的大街上也绝对是时髦的款式搭配。”此外,还有一条白色的无袖连体裤也令网友惊艳。这条连体裤是系带的,胸口的V领露出点小性感,平底凉鞋,头上还戴了个白色的发箍,这身造型里无一不是当下十分流行的元素,那发箍让网友啧啧称道:“比现在最风靡的时装周《绯闻女孩》里的QueenB早了20年!”还有她脸上那甜甜的笑容,更迷倒无数人。

装扮2 引领“森女风”

林青霞的造型不止这一种,如今流行的“森女风”在她的打扮里依然有很多。有一张照片里,林青霞穿着一身白色棉质长裙,裙边还有蕾丝的花边,头发上系了一条白色的蕾丝发带,神态悠闲自在,提着一个藤编包,极其可爱,这可是近两年风靡年轻人的“森女”装扮。这身打扮,让不少网友惊讶地询问:“确定这不是2012年《瑞丽》杂志的内页么?”还有一身造型,林青霞随意披散着头发,一袭及踝的碎花宽松连身裙,恬静淡然,也让网友们再次称赞:“又一张《瑞丽》内页啊!”还有网友评价:“如同从梦里走出来的女孩。”这个夏天,放眼大街上,穿着长裙的女生随处可见。不过在昨日网友上传的照片里,也可以看出这也是林青霞当年常见的打扮,其中又一张是林青霞穿着长裙戴着大檐帽走在机场的图片,大气婉约,秒杀无数网友。



装扮3 撞色造型上封面

这两年撞色也是大热,不过看看当年林青霞的打扮,大家可能才恍然大悟,原来当年她就已经玩过了,而且效果非常好。她有一身造型是,里面一件灰色T恤,外搭一件蓝色开衫,下身是一条橙色哈伦裤,脚下是一双金色凉鞋,这些明艳的色彩在她的身上不但不烦琐,反而更加光彩熠熠,要知道,她这一身的不少元素,金色凉鞋、橙色哈伦裤,可都是现在不少商店热卖的单品呢。林青霞还曾穿着撞色的服饰上过杂志,有网友翻出一本早期的《亚洲电视》来,封面上的林青霞一件黄色衬衫配孔雀蓝短裤,“这可是20年前的撞色!”

圈内声音 时尚不停轮回

林青霞做了一辈子的大美女,对穿衣打扮自然有自己的一套风格,时尚圈现在所流行的“复古风”,林青霞早已在几十年前就已“预知”。如今女星们的打扮,究竟是轮回还是效仿?记者采访了时尚圈达人张朴,他曾出版了不少时尚读物。在他看来,今年流行此,明年流行彼,但说到底,时尚也不过是经典的轮回,总有那么些经典的元素永远处在流行的最高点经久不衰。张朴说:“20年到30年就会重新回归,其实可以说‘时尚不停轮回’,也可以说——真正美好、有质感的搭配风格都是恒久流传,永不过时的。设计师们把以前较好看的造型进行重新设计、搭配,又会有不一样的感觉。”

本报综合报道

罗大佑8月底当爸爸

下个月将满58岁的歌手罗大佑将于下月底在香港举行一场演唱会。昨天他接受电台录音访问时自爆将荣升父亲,他说:“预产期在8月底,做完演唱会会留在香港照顾太太。”廿四孝好老公的罗大佑透露届时会入产房为太太打气。问到会否亲自剪脐带,他说:“我以前是医生,帮过好多人接生。”

1999年,罗大佑和演员李烈在经历了12年的爱情长跑后宣布结婚,却仅维持了一年半便离婚。去年到广州开演唱会的罗大佑,显得没过去那么“愤怒”了,还大方提到自己有一个小女友。他说:“我只是表达了自己一个卑微的愿望——想生个孩子,没想到大家夸张地‘哗’了起来,我自己都被吓一跳。”不过他否认有结婚的计划:“我有过一次失败的婚姻,如今婚姻已不是重点。” 东东

金水区冲刺国家公共文化服务体系示范区

6月初,金水区举办了全国少儿舞展演活动。这是在去年首届“金水都市舞蹈节”的基础上举行的规模较大的文艺活动,极大丰富了辖区群众文化娱乐生活。近期,为冲刺国家公共文化服务体系示范区,金水区在文化设施、服务机制、服务产品、服务手段方面齐发力,硬、软件设施建设同步推进。

据了解,目前,全区17个街道都已全面启动创建工作,并积极创新创建模式。三级公共文化设施网络进一步完善,已建成17个乡镇文化站、40个农村文化大院、166个社区中163个社区拥有自己的文化活动现场。

现在,争创国家公共文化服务体系示范区氛围已在金水形成,结合区情,他们将创建示范区与文化大发展、大繁荣结合起来,在落实国家文化惠民政策上打造亮点,为加快创建国家公共文化服务体系示范区提供新途径。 记者 尚新娇

世博会河南纪念馆开馆

世博会河南纪念馆昨日在郑东新区正式开馆,是河南省首座公益性世博会主题纪念馆。展览实物全部是从上海世博会河南馆撤回的设备经修复完善重新组装而成。

世博会河南纪念馆地处郑东新区CBD商务外环与西二街交会处世博大厦一层,免费对公众开放。开放时间为9:30至19:30,周六、周日正常开放。纪念馆分“认知世博”“参与世博”“记忆世博”“奉献世博”四大展区,展示陈列的大小实物展品近1000件。 记者 尚新娇

看看谁能上央视

《我要上春晚》栏目导演莅郑看节目

15日晚,英协剧院内座无虚席,笑声阵阵。由河南省文学艺术界联合会主办,河南省曲艺家协会、英协剧院联合承办的为央视《我要上春晚》栏目走基层活动推荐节目专场在这里拉开帷幕。央视三套《我要上春晚》栏目导演专门莅郑,在英协剧院观看所荐优秀节目,其中的优秀节目有可能登上央视舞台。

《我要上春晚》栏目是央视一档新的综艺类栏目,开播以来受到全国观众朋友的喜爱和欢迎。节目以新、奇、绝著称,草根明星旭日阳刚、西单女

孩、傅琰东、邓鸣贺等都是通过《我要上春晚》栏目走上央视春晚的舞台。唢呐吹唱《朝阳沟》选段、三胞胎姐妹歌舞组合《二月七》、手撕字绝技等给观众留下难忘印象,很多观众评价这是一次河南各门类艺术产品的高层次展演,也希望河南有更多优秀节目走上《我要上春晚》的舞台。

省曲协笑星说唱艺术团青年相声演员魏鹏是这次专场的总导演,胳膊受了轻伤,还缠着纱布的他忙前忙后,谈起策划这次专场演出的初衷,魏鹏对记者说,组织这次活动的目的,是为了



把河南文化更好地推广出去,让更多河南艺术人才走上央视舞台。当问他最看好哪些节目时,魏鹏说,比较看好《梨园春》上的小播主牛欣欣和飞跃。 记者 尚新娇/文 张翼飞/图

<p>星宇 114 搬家专家</p>	<p>金燕搬家 65970776 88885838 55518000 66666690 63727556 88889196 68856669 67602281 55519222 61010600</p>	<p>双喜 68880988 68866288</p>	<p>军民 作风优良 技术过硬 63607777 63732111 专业搬家 长途货运</p>	<p>吉祥搬家 0608年度荣获河南省“百佳诚信企业” 63788888 65558888 66697777 88881188 68660666 63730222 63811118 88880002 63831383 88880007 67999999 88881166 63777777 114 / 12580 / 118114 / 转吉祥搬家 网址: www.jxbj.com 免费咨询: 4007798688</p>
-------------------------------	--	--	--	--

<p>声明公告</p> <p>★刘婷婷遗失会计从业资格准考证号41000122240358即日起由该证件产生的任何法律责任概与本人无关特此声明</p>	<p>★吕玉兰郑房权证字第0401069911、0601033464号房屋所有权证遗失,特此声明。如无异议,发证机关将予以补发。</p> <p>★杨志慧05年6月毕业于西南科技大学毕业证编号106197200506003408 遗失特此声明</p>	<p>★郑州市二七区美佳思盾包行营业执照副本丢失注册号41010360044626(1-1)声明作废</p> <p>★贾彦忠营业执照副本丢失410103600046646 声明作废</p> <p>★贾彦忠营业执照副本丢失410105600062370 声明作废</p>	<p>★张佳琦,2007年3月28日生,新密市大隗镇和合村人,出生证明丢失,声明作废。</p> <p>★董斌郑房权证第0101004578号房屋所有权证遗失,特此声明。如无异议,发证机关将予以补发。</p>	<p>★中国教育工会郑州市第六十三中学工会法人资格证书正本(郑工法证字第1601150073号),不慎遗失,声明作废。</p> <p>★刘森杰,郑州市卫生监督局工作人员行政执法证因故丢失。证号豫A024-078 声明作废。</p>	<p>★巩义市孝义胜利日杂店营业执照副本遗失,注册号410181600141367,声明作废。</p> <p>★郑州市上街区宏河机械加工厂营业执照副本丢失注册号410106600083960 声明作废</p>
--	--	--	---	---	--